

B1上多名乘客夹住一女子，“她是小偷，不能让她跑了” 关键时刻站出来，大家好样的

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

昨日上午，在B1路快速公交车上，一女子偷了一名大学生的钱包后塞到自己腰间，没想到钱包的红带子垂在外边，被失主一眼认出，小偷想跑时被乘客挤住并报警。
郑州晚报首席记者 徐富盈

昨日上午8时30分，记者赶到桐柏路建设路口，建设路公安分局治安大队王军民警正从BRT车站内带出两名女子，她们一名是失主，另一名是嫌疑人，后边跟着多位作证的乘客。

失主小屈是一名大学生，从桐柏北路上车去学校上课。“当时正是上班高峰，我突然觉得提包动了动，低头看发现本来拉好的拉锁开了个口，钱包不见了。当时这个女的在我旁边，我看到她的上衣底边有一个红色包带，一看正是我钱包的带子。我拉住带子，把包从她衣服里拉了出来。”小屈说。

“她是小偷，不能让她跑了。”小偷想

跑，被几名乘客前后夹住。小屈报了警。随后，建设路公安分局民警赶到现场，众人都为屈女士作证。

民警问女子话时，女子指指嘴又指指耳朵，“啊啊”几声。

“这个小偷我认识。”乘客李先生上前说，“上个月，她在嵩山路建设路公交车上偷别人的钱包。”

女子一听猛地向李先生脸上吐口水。她装聋作哑也被一句话识破。随后女子被带到派出所。

民警称，即使嫌疑人零口供，因为有多人指认，她也要被拘留。

线索提供 宋女士(稿费50元)

高皇寨村一10层民房 凌晨突发火灾

两人受伤



昨日凌晨1点半，金水区高皇寨村一10层民房突发火灾，多名租房者被送医，消防人员开始对事故原因进行调查。

下午2时许，郑州晚报找到了位于高皇寨村内西北的失火高楼，该楼南北两个出口的警戒线仍未撤去，高楼内部多个楼层留下了黑色的烟熏痕迹，黑色的痕迹更是从二楼楼道拐角的窗户蹿至外墙并向上延伸。北侧出口处留下了3辆电动车及多辆自行车残骸，一楼墙壁则有多块瓷砖因火脱落，三楼拐角处的一个自行车已被烧变形。

昨日下午，金水区国基路街道办事处通报了这起火灾的情况，称消防部门现场初步勘察基本排除电器故障引起火灾。

这份情况说明介绍事故“过火面积4平方米，两人受伤，造成直接经济损失近千元，另有部分住户在疏散过程中因楼梯扶手过热，致手部轻微烫伤或吸入性损伤”。

事故发生之后，市、区等相关部门第一时间启动应急预案，组织开展伤者救治与现场善后处理，事故原因正在进一步调查中。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 周女士(稿费50元)

“请原谅我当时不够善良” “国际宽容日”大学生写信请求宽恕



新闻1+1 国际宽容日

1995年，时任联合国教科文组织总干事的费德里科·马约尔以“宽容，全球安全不可或缺的内容”为题撰文，指出宽容是一种道德情操和政治义务，是维护人权和民主的责任所在。同年11月16日，联合国教科文组织第28届大会《宽容原则宣言》，宣布每年11月16日为“国际宽容日”。

“你是否伤害过别人，却没有说声抱歉？”“你是否真诚地说过一声对不起，或是没关系？”11月16日是国际宽容日，郑州轻工业学院的学生发起了一场国际宽容日活动，通过折千纸鹤、写信件等方式向他人道歉，请求宽恕，吸引了数百师生参与。

一名大二女生说，自己在高中时候很叛逆，逃课、睡觉、和老师唱反调，她写下了一句话，“杨老师，欠你一声‘对不起’。”

“上大学以来，给家人打电话逐渐少了，没能多陪伴他们，很愧疚。前些天，爸爸学会了上网和QQ，还告诉我，没事时候多跟他在网上聊聊……”一名大三学生说，要给父亲寄一封信，请求原谅。

“请原谅我当时不够善良。”写这句话的人是一名大一男生，这是他对于一个乞丐说的。“有次跟朋友去二七广场，被一位匍匐在地上的老人吓了一跳，老人穿着破旧的单衣，头发很脏，额头贴在地板上，手指甲裂开着，我走开了。”他想谁知道是真是假，可当他回头，看到老人的裤子下面空荡荡的，一下子就不知道说什么了，有心折回去给点钱，却犹豫了，还是跟朋友们一起走了。

郑州晚报记者 张竞映 通讯员 刘磊 文/图

6名95后偷了12辆“骠骑” 每辆车都在万元左右

10月4日上午，家住锦衣时代城的雷先生发现自己停在楼下的电动摩托车不见了。近几个月来，南关派出所多次接到电动车被盗报警，被盗的都是“骠骑”电动车，售价9000多元，而车子买回来后又都进行了改装，改装费每辆车都在1万元左右。

雷先生的电动摩托车上装有定位系统，发现摩托车被盗后，他定位发现车子在管城区某个家属院里。他和民警在该家属院的车棚里找到了车子。

民警调取小区监控发现两名少年有盗窃电动摩托车的重大嫌疑，警方10月底将两人抓获。原来，他们盗窃了电动摩托车后，将车放在了那个家属院，第二天找到买主后过去骑车子，没想到遇到了民警。随着进一步的深入调查，警方查获了这个盗窃电动车的团伙。他们大部分都是95后。

民警介绍，他们前后在郑州偷了10余次，专门在高档社区盗窃经过改装的昂贵的“骠骑”电动摩托车，先后共盗窃了12辆骠骑电动车，初步估计案值达10多万元。盗来的车子有的他们自己骑了，有的卖了，还有的盗窃来后也不上锁又被别的贼偷走了。

截至11月上旬，已先后有6名犯罪嫌疑人到案，目前他们均已被刑事拘留。
郑州晚报记者 刘德华 线索提供 东波

“老师上课说到小儿麻痹，很多同学没见过都来看我的腿” 26岁医科学生 想在生日前签遗体捐赠协议

商丘小伙儿李创业，是商丘医学高等专科学校的一名在校生，也是一名重度小儿麻痹症患者。近期，他联系到了晚报，想要在即将到来的26岁生日前签署遗体捐赠协议。将自己遗体制作成医学标本，作今后小儿麻痹症病理指导课使用。
郑州晚报记者 邢进 谷长乐

为自己送上一份对社会有意义的生日礼物

“大体老师”是医学界对遗体捐赠者的尊称。

“我是学西医的，有一次老师上课说到小儿麻痹症，很多同学竟然没有见过，那节课后同学们都来看我的腿。”李创业说，这件事情激起自己想要捐献遗体的念头。“大体老师”数量有限，小儿麻痹标本更是少之又少，自己深刻体会到了小儿麻痹症带来的诸多不便，那能不能为此做点努力呢。

阴历十月二十二是李创业26岁的生日，近期他联系到了记者，想在生日前签署遗体捐赠协议，为自己送上一份对社会有意义的生日礼物。

想以一名“大体老师”的形式继续留在学校

“我基本没有过过生日，也没有许过愿，不知道我的第一个生日愿望能不能成真。”李创业的家庭比较贫困，因为小儿麻痹，在9岁的时候就被迫出去打工，13岁的时候才重返校园，非常珍惜来之不易的求学计划。未来，自己生命结束的时候，也想以一名“大体老师”的形式继续留在学校，实现自己的医学梦想。

昨天，河南省红十字会工作人员表示，本着就近原则，李创业本人可携带身份证等有效证件前往商丘当地的红十字会提出捐献意向，红十字会将全力配合其进行遗体捐赠，让他的爱心得到传递。